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ПЕРВОЕ ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО МИРА 

ВСЕМИРНОГО СОЮЗА КИОКУСИН (KYOKUSHIN WORLD UNION)

СРЕДИ ЮНОШЕЙ, ДЕВУШЕК, ЮНИОРОВ И ЮНИОРОК ПО КУМИТЭ

3-4 декабря 2011 г., Москва, Московский центр боевых искусств

ПРЕСС-РЕЛИЗ

3-4 декабря 2011 г. в Московском центре боевых искусств (Москва, Варшавское шоссе, 118 А) пройдет I Открытое первенство мира Всемирного Союза Киокусин (Kyokushin World Union) среди юношей и девушек, юниоров и юниорок (12-17 полных лет) по контактным поединкам.
Первенство является первым официальным турниром Всемирного Союза Киокусин, учрежденного 12 октября 2011 г. и объединившего 3 крупнейшие международные организации каратэ Киокусин: Международную организацию каратэ-до Кёкусин-кан (KI), Международную федерацию каратэ (IFK), Всемирную федерацию Кёкусин (KWF), – а также Ассоциацию Киокусинкай России. По решению руководства Союза организация и проведение Первенства мира возложены на Федерацию Кёкусин-кан каратэ-до России.
В Первенстве принимают участие сильнейшие спортсмены национальных организаций – членов международных организаций Киокусин, объединившихся во Всемирный Союз Киокусин, а также иных. По количеству команд, которые прибудут примерно из 40 стран мира, и по составу участников – около 500 сильнейших юных спортсменов – Первенство мира является беспрецедентным. Это гарантирует огромную спортивную конкуренцию и красоту поединков. 
К настоящему моменту участие в Первенстве подтвердили команды Азербайджана, Англии, Армении, Афганистана, Беларуси, Болгарии, Ботсваны, Германии, Голландии, Грузии, Замбии, Зимбабве, Ирана, Казахстана, Киргизстана, Конго (Браззавиль), Конго (DRC), Кувейта, Лесото, Польши, Свазиленда, Сербии, Таджикистана, Украины, Шри-Ланки, ЮАР и Японии. Россия на правах страны-организатора Первенства выставляет две сборных команды – Федерации Кёкусин-кан каратэ-до России и Ассоциации Киокусинкай России.
Для участия в соревнованиях в Москву в качестве почетных гостей прибудут легендарные мастера каратэ, с именами которых напрямую связана слава Киокусин: президент Международной организации каратэ-до Кёкусин-кан (KI) Хацуо Рояма (Япония), президент Всемирной федерации Кёкусин (KWF) Люк Холландер (Голландия), члены Президиума Международной федерации каратэ (IFK) Дэвид Пиктхолл и Лайэм Кивени (Англия)  и другие.
Спонсорскую помощь в проведении Первенства оказывают: группа компаний «Метрополь» (генеральный спонсор), компания «Металлы Восточной Сибири», ООО КБ «Обибанк», Фонд развития боевых искусств.
Вход на соревнования свободный, приглашаются все желающие. Программа соревнований: 3 декабря – предварительные поединки (10:00 – 19:00); 4 декабря – торжественное открытие (12:00), финальные бои (12:30 – 15:30), награждение победителей и призёров (15:30). С Положением Первенства можно ознакомиться на сайте Федерации Кёкусин-кан каратэ-до России www.kyokushinkan.ru: http://www.kyokushinkan.ru/activities/event.wbp?event_id=e1557dfe-cb41-4809-ad29-64d2d342c730
Заявки на аккредитацию СМИ направляйте первому заместителю исполнительного директора Федерации Кёкусин-кан каратэ-до России Горбылёву Алексею Михайловичу:
e-mail: agorbilev@kyokushinkan.ru, тел. моб.: 8-906-089-29-13.

Мы будем рады предоставить Вам официальные пресс-релизы, пули соревнований, организовать для Вас интервью со спортсменами, тренерами и руководителями Всемирного Союза Киокусинкай, Ассоциации Киокусинкай России.
Контакты Федерации Кёкусин-кан каратэ-до России
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