ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ БОЙЦОВ И БОЛЕЛЬЩИКОВ.
К членам судейской коллегии и служебным лицам УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ должны обращаться на «Вы», по имени-отчеству, по фамилии с указанием  званий, принятым в Кёкусинкай.

         На площадке для соревнований не допускается неуважительное по отношению к сопернику поведение. Запрещается тем или иным способом выражать свое ликование по поводу победы, выражать протест по поводу решения судей.  
         Болельщики должны воздержаться от грубых и нелестных выкриков в адрес противника и судей. Любое давление на судейскую бригаду со стороны болельщиков будет рассматриваться как штрафное очко для спортсмена, находящегося на татами.

         Группа поддержки в зоне татами состоит не более чем из 1 человека – секунданта (тренера или другого заменяющего его лица), того спортсмена, который непосредственно соревнуется в данный момент.

ВНИМАНИЕ!!! Сразу после боя за 1-2 места участники строятся для церемонии награждения! 
 Оргкомитет  доводит до Вашего сведения, что в связи с высоким травматизмом  в соревнованиях по кумитэ, у участников до 18-ти лет запрещены прямые (фронтальные) удары ногами в голову, такие как: мае гэри (прямой), ёко гэри (в строну),  усиро гэри (назад), хидза гаммэн гэри (коленом в лицо). Так же запрещены удары ороси какато (сверху) в голову.
Памятка участника
К соревнованиям допускаются спортсмены, имеющие квалификацию не ниже 10 кю, прошедшие медицинский осмотр врачебно-физкультурного диспансера. 
Каждый участник соревнований на момент прохождения мандатной комиссии должен иметь с собой следующие документы:

· общегражданский паспорт или свидетельство о рождении;

· договор о страховании от несчастного случая на дни проведения соревнований 
· расписка от родителей участника соревнований (участники до 18 лет) 
· расписку участника  (участники старше18 лет).
Организаторы турнира составляют протокол по технике безопасности, и они не несут ответственность за несчастные случаи и травмы. 
  Добровольный стартовый взнос участника Открытого чемпионата Гродненской области - отборочного соревнования к участию в чемпионате мира KWU по кёкусинкай каратэ-до среди мужчин и женщин в разделе КУМИТЭ (контактные поединки) не взимается.

Добровольный стартовый взнос участника Чемпионата по ката (взрослые) – 1 базовая величина  (100000 бел.  рублей).
  Добровольный стартовый  взнос участника Первенства (до 18 лет) в одном виде программы соревнований (ката или кумитэ) составляет 50000 бел.  рублей. 

  Добровольный стартовый взнос команды-участницы соревнований в командном первенстве по ката составляет 60000 бел. рублей. (соответственно 1 участник = 20000 бел.  рублей)
     При участии спортсмена в 2-х и более разделах соревнований стартовый  взнос плюс 30000 бел.  рублей за каждый последующий раздел.    
2. Требования к внешнему виду участвующих в соревновании:

· чистое белое (без надписей) доги с эмблемой КЁКУСИНКАЙ на груди и соответствующим квалификации поясом;

· опрятный внешний вид.

         Пояса можно фиксировать только прозрачным скотчем.

         Защиту надевать под доги. Одетая поверх доги защита на пах будет наказываться официальным замечанием «Тюи» с обязательным переодеванием.
Все участники соревнований по кумитэ должны иметь следующие средства  индивидуальной защиты: 

1)шлем;

2)персональные щитки голень-стопа белого цвета; 

3)бандаж  на пах, который одевается под кимоно;

4)персональные защитные перчатки на кисть белого цвета;

ПРИМЕЧАНИЕ:


Разрешается использовать протекторы на голень и подъем стоп в виде эластичного чулка белого цвета с использованием уплотнителя толщиной не более 1см. Использование пластиковых щитков, вставок запрещено.


Разрешается использовать наколенники и налокотники в виде эластичного чулка белого цвета с использованием уплотнителя толщиной не более 1см. Использование пластиковых щитков, вставок запрещено.


Разрешается использовать накладки белого цвета в виде чулка с обрезанными пальцами с использованием уплотнителя толщиной не более 1см. Использование пластиковых щитков, вставок запрещено.

Участники Первенства обязаны иметь персональные шлема.

Организаторы соревнований  не обеспечивают  участников защитным снаряжением!

При нарушении любого из вышеперечисленных пунктов, спортсмен не будет допущен к соревнованиям. При неявке спортсмена на  татами  после объявления его фамилии в течение 30 секунд, спортсмену засчитывается поражение.
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