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III Первенство и Чемпионат ЦФО 

по Киокусинкай (Кёкусин-кан) 

среди детей, юниоров, юношей, девушек,

 молодежи, мужчин и женщин по кумитэ. Традиционное кумитэ. 

Чемпионат ЦФО по Синкэн сёбу среди мужчин.

12 – 13 ноября 2011 года, Москва, 

Московский центр боевых искусств (Варшавское шоссе, 118 А)

ПРЕСС-РЕЛИЗ

12-13 ноября 2011 г. в Москве, в Московском центре боевых искусств (Варшавское шоссе, 118 А), пройдет  III Первенство среди детей, юниоров, юношей и девушек и III Чемпионат ЦФО по Киокусинкай (Кекусин-кан) среди  молодежи, мужчин и женщин  по традиционному кумитэ и Чемпионат по Синкэн сёбу среди мужчин.
 Соревнования проводит Московская Федерация Кёкусин-кан каратэ-до. Наряду с ней, организаторами Первенства и Чемпионата выступают: ФГУ «Центр спортивной подготовки сборных команд России», ОАОО «Ассоциация Киокусинкай России», Комитет по физической культуре и спорту Москвы; Фонд развития боевых искусств.

Спонсорскую помощь оказывают: Букмекерская компания «ПАРИ-МАТЧ» (генеральный спонсор), ООО «ИФК «Метрополь».

По традиции Первенство и Чемпионат являются открытыми, и принять участие в состязаниях могут представители любых направлений и школ, готовые бороться за медали по правилам Кёкусин-кан. Приглашены все организации каратэ Кёкусин – члены Ассоциации Киокусинкай России – и зарубежные организации Кёкусин-кан.

По результатам Первенства и Чемпионата ЦФО по Кёкусин-кан в традиционном кумитэ и Чемпионата ЦФО по синкэн сёбу будут выявлены сильнейшие бойцы и команды Центрального региона России. Это позволяет нам рассчитывать на то,  что мы станем свидетелями яростной борьбы  и красивых побед.
ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

11 ноября 2011 г.– приезд и расселение команд, заседание мандатной комиссии (12.00 – 18.00, МЦБИ),  заседание судейской коллегии (18:00 – 19:00, МЦБИ).

12 ноября 2011 г. – предварительные поединки. Соревнования будут проходить на трех татами.  Дети, юноши, девушки, юниоры буду соревноваться до финальных боев. Молодежь, мужчины, женщины - до полуфинальных поединков. Начало соревнований – в 10.00.

13 ноября 2011 г. – торжественное открытие, парад участников соревнования (10:00); тамэсивари в категории « мужчины»; бои полуфинала (молодежь, мужчины, женщины) по традиционному кумитэ и бои полуфинала (мужчин) по синкэн сёбу. После этого - финальные бои во всех возрастных и весовых категориях Первенства и Чемпионата, награждение (около 17:00).

Соревнования пройдут в трёх дисциплинах: традиционное кумитэ, синкэн сёбу и тамэсивари.

Традиционное кумитэ (Кекусин-кан) – поединки в полный контакт. Поединки пройдут: в категориях 6-7 (-25 кг, -30 кг, +30 кг), 8-9 (-25 кг, -30 кг, -35 кг, +35 кг), 10-11 (-30 кг, -35 кг, -40 кг, -45 кг, +45 кг), 12-13 (-35 кг, -40 кг, -45 кг, -50 кг, -55 кг, + 55 кг) , 14-15 (-45 кг, -50 кг, -55 кг, -60 кг, + 60 кг), 16-17 ( -55 кг, -60 кг, -65 кг, -70 кг, -75 кг, +75 кг) лет. Так же среди девушек в категориях: 8-9, 10-11, 12-13 ( -40 кг, -45 кг, -50 кг, -55 кг, +55 кг), 14-15 ( -45 кг, -50 кг, -55 кг, -60 кг, -65 кг, +65 кг), 16-17 (-50 кг, -55 кг, +55 кг). Среди молодежи (мужчин) – в 3-х весовых категориях ( -70 кг, -80 кг, +80 кг), и молодежи (женщин) – в 2-х весовых категориях ( -55 кг, +55 кг). У мужчин – в 3-х весовых категориях ( -70 кг, -80 кг, +80 кг) и у женщин – в 3-х весовых категориях ( -55 кг, -65 кг, +65 кг).

Синкэн сёбу – поединки в полный контакт с ударами руками в голову, захватами и бросками. (см. правила дисциплины Синкэн сёбу). Поединки пройдут среди мужчин  в пяти весовых категориях: -65 кг; -72 кг; -80 кг; -90 кг; +90 кг.

Тамэсивари – разбивание досок четырьмя разными способами: прямым ударом кулаком (сэйкэн), ребром ладони (сюто), локтем (хидзи) и пяткой (какато). В этой дисциплине не только разыгрывается комплект медалей, но результаты тамэсивари могут учитываться и при определении победителей. На соревнованиях по Кёкусин случается, что в поединке сходятся два бойца одного класса и готовности на данный момент, и никто не может взять верх ни в основное, ни в дополнительное время. В таких ситуациях, если разница в весе спортсменов меньше установленной правилами, судьи определяют победителя по количеству разбитых досок: кто разбил больше, тот и выигрывает. Поскольку подобные ситуации не редки, все спортсмены очень большое внимание уделяют этому компоненту подготовки. Каждый участник соревнований закаляет руки и ноги, шлифует технику, многократно пробует свои силы в разбивании и на турнире стремится поставить рекорд, чтобы застраховать себя от проигрыша по количеству расколотых досок. В результате испытания тамэсивари превращаются в экстремальный вид спорта, ведь в случае неудачи боец легко может сломать не доски, а руку или ногу. Соревнования в тамэсивари на этом соревновании проходят среди мужчин.

Всего разыгрывается   комплектов наград за 1, 2 и два 3 место в каждом комплекте.

С Положением Первенства и Чемпионата ЦФО по Кёкусин-кан, традиционное кумитэ и Чемпионата по Синкэн сёбу можно ознакомиться на сайте Российской Федерации www.kyokushinkan.ru и на сайте Московской Федерации www.mfkarate.ru.

УЧАСТНИКИ ЧЕМПИОНАТА

В Первенстве и Чемпионате ЦФО примут участие сильнейшие бойцы Кёкусина России и других стран, победители и призеры Чемпионатов Мира, Европы, России.

 ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ ПРЕССЫ

По вопросам организации работы прессы на Чемпионате, получения необходимых информационных материалов обращайтесь к помощнику президента федерации Муратовой Елене Александровне.

Тел.  +7 (495) 514-4340.

Мы будем рады предоставить Вам официальные пресс-релизы, пули, организовать для вас интервью со спортсменами, тренерами и руководителями Федерации.

Бэйдж прессы, дающий право доступа в зал соревнований, на места для журналистов на трибуне и к соревновательным площадкам (для фотокорреспондентов и сотрудников телевидения), можно получить в дни соревнований непосредственно в зале МЦБИ по предъявлению редакционного удостоверения.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

КАРАТЭ КЁКУСИН 

Школа Кёкусин (Кёкусинкай, Киокусинкай – «Союз искателей абсолютной истины») создана великим японским каратистом Масутацу Ояма (1923-1994).

Еще при жизни имя этого человека обросло колоссальным количеством легенд, и сегодня в биографии мастера уже практически невозможно отделить правду от вымысла. Известно, что и сам Ояма приложил руку к героизации собственного образа, и к пропаганде своего каратэ, которое он хотел видеть «сильнейшим» и «марширующим» по всему миру. Однако для подобных притязаний, безусловно, были объективные предпосылки и основания: мастер не только изучил и синтезировал в единую эффективную систему целый ряд направлений боевого искусства, но и утвердил авторитет своей школы яркими победами над известными мастерами других единоборств и даже быками. Кроме того, созданная Оямой и его соратниками мифология и философия Кёкусинкай стали реальной движущей силой, завоевав сердца миллионов последователей по всему миру.

Ояма видел высшую цель каратэ в поиске абсолютной истины на пути воинского искусства, что превращало практику Кёкусин в своего рода религиозный ритуал. Мастер решительно отстаивал духовные ценности каратэ как будо – Пути постижения и совершенствования себя посредством практики боевого искусства. Бросал вызов пределам человеческих возможностей, увлекая личным примером. Его опыт, знания и идеи послужили фундаментом мирового движения Кёкусин, которое Ояма видел союзом искателей абсолютной истины, способным объединить людей вне зависимости от цвета их кожи, национальной принадлежности, вероисповедания и политических убеждений.

В 1969 году прошел I Открытый чемпионат Японии по Кёкусин. Этот турнир положил начало развитию этого вида каратэ не только как традиционного боевого искусства, но и как увлекательного и красивого вида спорта высших достижений. Во многом именно привлекательность Кёкусин как спорта, воспитывающего подлинно мужские, бойцовские качества, определила уникальную популярность этого направления каратэ во всем мире. Сегодня Кёкусин занимаются около 12 миллионов человек в 140 странах. Ни одна другая школа каратэ не имеет такого числа последователей.

В настоящее время развитие каратэ Кёкусин в мире направляют несколько международных организаций. Одной из ведущих является Международная организация каратэ-до Кёкусин-кан, созданная в 2002 году и объединяющая национальные организации более 50 стран мира. Во главе ее стоит легендарный мастер Хацуо Рояма, один из лучших учеников Масутацу Оямы, серебряный призер самого первого абсолютного чемпионата мра 1975 года, обладатель высшей в современном каратэ Кёкусин мастерской степени 9-й дан.

В России каратэ Кёкусин развивается с начала 1970-х годов. В настоящее время ведущие общероссийские организации Кёкусин, представляющие разные международные организации, объединены в Ассоциацию Киокусинкай России, аккредитованную Росспортом и развивающую вид спорта, официально называемый «Киокусинкай».

МОСКОВСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КЕКУСИН-КАН КАРАТЭ-ДО

Московскую Федерацию Кекусин-кан каратэ-до все годы ее существования возглавляет сэнсэй ПРОХОРОВ ЕВГЕНИЙ ЮРЬЕВИЧ. 

Благодаря своей организационной и пропагандистской работе, успешному проведению целого ряда турниров по Кекусин, включая Первенство и Чемпионат ЦФО, федерация завоевала уважение государственных структур, общественных организаций и многочисленных участников боевых искусств.
     Федерация неуклонно следует провозглашенному Масутацу Ояма принципу открытости всех турниров по Кёкусин для представителей любых организаций. Благодаря этому, чемпионаты и первенства, проводимые Федерацией, неизменно собирают на татами сильнейших спортсменов, представляющих разные организации Кёкусин и других направлений контактного каратэ и превращаются в подлинно общероссийские смотры сил. Это не только обеспечивает острейшую спортивную конкуренцию, но и привлекает большое количество зрителей.

Контакты Московской Федерации Кёкусин-кан каратэ-до

+7 (901) 533 9290; +7 (903) 1981 333; +7 (905) 7777 439; 

+7 (495) 514 4340; +7 (909) 627 7910.

www.mfkarate.ru / E-mail: info@mfkarate.ru
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